
1. 다음 중 순환소수 x = 1.32̇7̇ 를 분수로 고치는데 필요한 가장 적당한
식은?

① 100x－x ② 100x－10x ③ 1000x－10x

④ 1000x－100x ⑤ 10000x－100x



2. 다음순환소수 x = 0.2363636 · · ·에대한다음설명중옳지않은것을
고르면?

① x 는 유리수이다. ② 순환마디는 36 이다.

③ 1000x − 10x 는 정수이다. ④ x = 0.236̇3̇ 이다.

⑤ 분수로 나타내면
13

55
이다.



3. 다음 부등식을 푼 것으로 틀린 것은?

① a > 0 일 때, ax > 2a ⇒ x > 2

② a > 0 일 때, ax > −4a ⇒ x > −4

③ a < 0 일 때, ax > −4a ⇒ x < 4

④ a > 0 일 때, −ax > 5a ⇒ x < −5

⑤ a < 0 일 때, −ax > 5a ⇒ x > −5



4. 부등식 bx + 1 < 5x − 2 의 해가 x > 1 일 때, b 의 값은?

① −1 ② 0 ③ 1 ④ 2 ⑤ 3



5. −3 < a ≤ 7 일때, A ≤ −4a−1 < B 라고한다. 이때, A+B 의값은?

① 10 ② −10 ③ 18 ④ −18 ⑤ 21



6. x 에 관한 방정식 4x +2a = 6 의 해가 3 보다 크지 않다고 할 때, a 의
범위를 구하면?

① a ≥ 0 ② a ≥ −1 ③ a ≥ −2

④ a ≥ −3 ⑤ a ≥ −4



7. 일차함수 y =
3

4
x + 3 과 x = 4 인 직선 그리고 x 축으로 둘러싸인

부분을 이등분하는 직선 y = ax 가 있다. 상수 a 는?

①
3

4
②

3

2
③ 1 ④ 3 ⑤ 6



8. 직선 y = −1
2

x + 4 가 x 축, y 축과 만나는 점을 각각 A, B 라고 할

때, 아래 그림을 보고 직선 y = ax 가 △BOA의 넓이를 이등분하도록
하는 상수 a 의 값은?

① 1 ②
1

2
③

1

3
④ −1

3
⑤ −1

2


